SOC706, Metodologie socialnich véd
Ukol ¢&. 2 — Formulujte vyzkumny problém a vyzkumnou otizku svého simulovaného

vyzkumu

Vyzkumny tym: Fialova 203205, Kabat 182759, Kolarova 102748, Maskova 182167

Vyzkumné téma: Jaké jsou politické inklinace lidi, ktefi pristi rok nepijdou k volbam.

Vyzkumna otazka: Dnes voli méné nez polovina nasi spolecnosti. Vétsina tedy ml¢i. Tato
skupina by mohla ovlivnit jakékoliv volby CR. Jak by dopadli volby v roce 2006 kdyby

k nim pfisla 1 nevolici vétsina?

Zduvodnéni:

Pracovni hypotéza je, ze vetSina lidi, ktefi nevoli, tak ¢ini protoze je politika nezajima, ale
to neznamena, ze se neda zjistit, zda-li jsou jim bliz§i pravicové nebo levicové hodnoty pro
uspofadani spole¢nosti. Diky tomuto vyzkumu bychom mohli napt. zjistit, zda vysledky

voleb odpovidaji skute¢né naladé ve spolecnosti.



